

下车10分钟 刚取的50万被偷了

瞿先生遇到的这个犯罪团伙专门尾随取款人趁机盗窃

男子蹲在银行门口守候,看到一名中年人从银行取款后开车离去,便和同伙一起开车追踪。发现中年人停车办事,这几名男子迅速下车,砸破中年人的车窗偷走了50万元现金。靖江市公安局昨日宣布,近日他们捣毁了一个辗转浙江、江苏、安徽等地尾随银行取款人员伺机作案的犯罪团伙,涉案价值超过100万元。

□特约记者 王晓东 快报记者 陈超

【取款被盗】 车窗被砸,钱袋没了

瞿先生6月24日来靖江做生意,当天,他到城区一家银行取了50万元现金装在一个黑色编织袋内,并将编织袋放在汉兰达轿车的后备箱内,他把车开到靖江滨江新区附近的江堤上,随后下车前往江堤码头附近的船上办事。10分钟后,瞿先生回到车上发现后挡风玻璃被砸碎,装着50万元

现金的黑色编织袋也不见了,于是报了案。

接到报警后,靖江市警方成立了专案组并来到现场调查取证,却发现现场没有留下任何作案痕迹。专案组分析,犯罪分子属于团伙作案,侵害目标十分明确,作案手法老练精准。

【迷雾重重】 嫌犯不断更换作案车牌

专案组调阅银行监控录像发现,一辆车牌为“苏MF9*6”的别克牌轿车一直尾随汉兰达,有重大犯罪嫌疑。专案组对车牌调查发现,该车并非别克,而是一辆广本,而且广本并无作案嫌疑。

“这辆嫌疑车肯定是套牌。”通过进一步分析号牌,民警推断“苏MF9*6”号牌被更改了最后一个数字,民警确定犯罪嫌疑人使用的号牌应是“苏MF9*0”。而且民警发现这个号牌于6月22日夜间被盗。“也

就是说,犯罪嫌疑人开的别克轿车的真车牌另有其号,他们偷盗了本地的号牌,并且又加以篡改,可见这帮人有着极强的反侦查能力。”民警分析。

通过技侦手段,专案组发现该车在作案后,便逃出靖江。据分析,该车在逃途中再次套用假号牌,变成“苏HOC**5”。通过技术分析,专案组最终锁定一辆盐城的别克轿车,其牌号为苏JCE**9。

【最终落网】 使用同样手法多次作案

专案组调查发现该车的车主是一名年轻男子,该年轻男子的舅舅曹某有前科,曾三度因盗窃被判刑,去年10月份刚被释放,且近期曹某经济状况很不正常,专案组将曹某列为重大嫌疑对象。

在盐城警方的协助下,7月6日,专案组民警将曹某抓获,同时将另外两名男子李某和许某一并

抓获。通过曹某供述,民警将曹某同伙陈某抓获归案,四名犯罪嫌疑人均是盐城人。

据曹某交代,6月24日作案时,从砸开车后窗玻璃,到拿出编织袋,下手时间仅用了10秒。

在审讯中,曹某说,他原本并不打算在靖江作案,因为他听朋友说这里的治安防范比较严密,不易得手。但后来阴差阳错途中拐弯来到了靖江,就下狠心作案了。“后来,我回到盐城,心里一直很忐忑,果不其然,没过多久,靖江警察就找过来了。”曹某说。

根据审讯,曹某从去年10月至今,已涉案10余起偷盗车内财物案,涉案价值达100余万元。而与曹某同住一屋的李某和许某也同样是团伙成员。这两人曾与曹某在安徽作案,同样是尾随跟踪银行取款人员伺机偷盗三起,涉案38万元。目前,这四名犯罪嫌疑人已被警方刑事拘留,此案正在进一步侦查中。

十多名夜班女工 遭53岁男子猥亵

2001年,张强(化名)因强奸罪被判13年有期徒刑,去年因获减刑提前出狱。从今年3月开始,53岁的张强窜至扬州市邗江区杭集镇廖家沟大桥附近强制猥亵10多名妇女。昨天,邗江公安分局表示,犯罪嫌疑人已经被抓获。

今年6月初的一天,邗江杭集镇派出所的社区民警到镇上某大型企业走访,没想到得到了一个“情报”。“最近,我们这出现个‘变态男’,经常在廖家沟大桥上追赶、殴打夜班的女工。”几个女工告诉民警。民警调取了大量案发地及周边地区的监控录像,并深入调查走访被害人,最终摸清了犯罪嫌疑人的体貌特征、行为习惯。7月1日凌晨,民警在廖家沟大桥将犯罪嫌疑人抓获。

通讯员 汪建 快报记者 张敏

《260万货物“失踪”,悬赏15万寻找》后续

3名嫌犯落网 货物完好无损

今年3月初,江苏江南铁合金公司有一批价值260万元的军工材料镍铁要运往武汉钢厂,常州市广通货运有限公司在无锡货运市场发布货运信息。一名自称“张秀文”的司机表示可以运货到武汉。3月7日,司机“张秀文”和另一名男子开着装满货物的大卡车前往武汉,随后人车失踪。(快报3月31日曾作报道)

昨天,武进警方宣布,作案的3名嫌犯落网,价值260万元的货物完好无损。警方经过调查发现,失踪的那辆春兰牌大货车车主姓储,安徽亳州人。储某的另外两个同伙分别是冒充“张秀文”的来某和36岁的兰某,均为阜阳市人。7月13日,储某等3人因涉嫌诈骗被警方刑事拘留。

通讯员 武公 快报记者 晁静 葛小林

未能发生关系 男子欲掐死女网友

这名41岁的已婚男因犯故意杀人罪(中止)被判处有期徒刑四年

41岁男子杨某和17岁女网友张某网恋,相识一年下来,杨某发现张某除了找自己要手机、MP3外,却不愿和自己发生性关系。当杨某再次买了手机送给张某时,对方却与他拥抱了一下就想走,于是他一把掐住张某,直到把张某掐得脸色发紫鼻孔流血时,因为害怕放了手,张某侥幸逃脱。记者昨日获悉,杨某因犯故意杀人罪(中止),被法院判处有期徒刑四年。

今年41岁的杨某在靖江打工,有妻有儿,而且儿子都已经18岁了。但他不甘寂寞,迷上了“网恋”。一年前,杨某和溧阳17岁的

女网友张某相识,两人通过短信、QQ联系。

有一次,两人相约在溧阳见面。杨某见到青春靓丽的张某后,有了和她发生性关系的念头。此后,杨某抽空就到溧阳和张某约会。可杨某发现,张某和他见面只是谈吃的用的,还要杨某给她买手机和MP3,始终不提别的。杨某为了达到目的对张某是有求必应,花了不少钱,却始终不能得手。

今年4月份的一天,杨某花400块钱买了一只手机赶到溧阳要和张某见面。张某提出的约会地点是一个偏僻无人的油菜地。

到约会地点,张某拿到手机后,对杨某说了一句,“抱一下我就走。”于是,杨某迫不及待地搂住杨某搂住。

只抱了一会,张某推开杨某就想走。杨某就拉住她不许走,并且一把卡住张某的脖子,将其按倒在地。大概过了两分钟,杨某发现张某的脸色发紫鼻孔流血,心里害怕就松开了手。

溧阳法院开庭审理此案后认为,杨某在网上与张某相识,后双方互留了手机号码,经常通过手机短信和QQ进行聊天。杨某还多次与张某约会,期间提出要与张某发生性关系,均未能实

现。今年4月24日上午9时许,杨某与张某再次在溧阳一油菜地约会,张某与杨某拥抱一下后即要离去,杨某想到自己在她身上花费钱财,她却不肯跟自己发生性关系,恼恨之下产生与其同归于尽的念头,遂双手掐住张某的脖子,将其摁倒在油菜地里,卡了约2分钟后发现张某鼻孔流血,脸色变紫。杨某心生惧意,遂放弃了掐死张某的念头,即松开双手,张某趁机逃走。经法医鉴定,张某的伤势属轻伤。法院判决,杨某犯故意杀人罪(中止),判处有期徒刑四年。

通讯员 周超 快报记者 刘国庆

群英 小升初、初升高衔接班 今日开课

广告备案号:宁教广备字(2011)第26号

开课时间:◆第二期:7月15日-8月4日 新初二、新初三、新高一、新高二、新高三 ◆第三期:7月25日-8月13日 新初一、新高一、新高二、新高三

小升初、初升高衔接班 小升初衔接班第一期针对分班考试,第二期预习初一课程。自2002年以来,已成功举办九届,每年至少有85%的同学顺利进入心仪学校的快班,为初中阶段的学习奠定坚实基础。初升高衔接班提前预习高一教材,感受新内容,学习新的学习方法,使得在高中阶段学习、考试中胜人一筹! 每年该班报名非常火爆,越是优秀的学生越喜欢!	中考冲刺签约预备班 为初三同学下学期进入中考冲刺班学习做好准备!在暑期课程结束时,进行中考冲刺班入学测试,合格者进入冲刺班学习,承诺包考各类省重点(签协议)! 2002-2010年连续八年中考冲刺班(签协议)全体同学均超二类省重点线,90%以上的同学这一类省重点线! 2011年有望再创辉煌!	新小三至高三精品班 开设语文(阅读与作文)、数学、英语、物理、化学、生物强化复习+预习班;新概念英语一、二、三册精读班;少儿书法、绘画班。欢迎成绩在中等以上的同学报名参加! 一流的师资、一流的管理,加上小班化教学的良好学习氛围,能确保学生学习成绩大踏步提高!	1对1个性化辅导 招生对象:传统课堂上效果不理想,希望教学更具有针对性的学生。 教学模式:诊断学习方法、发现知识漏洞、定制个性化辅导方案,实施针对性的教学。 教学效果:矫正学习方法、培养学习习惯、激发学习兴趣、提高学习成绩、提升考试能力。	开课时间 第二期 7月15日-8月4日 新初二、新初三、新高一、新高二、新高三 第三期 7月25日-8月13日 新初一、新高一、新高二、新高三 7月28日-8月15日 新小三、小四、小五、小六、新初二、初三	报名上课地址 ◆迈皋桥和燕路438号(城市绿洲商业街内) 86566869 ◆新街口中山南路89号江苏文化大厦23楼 84699227 ◆瑞金路48号瑞金大厦4楼A12、13室 84647680 ◆福建路华富园1号华富大厦1404室 86368006 ◆南湖湖西街1号建邺区图书馆4楼(苏果斜对面) 86421618 ◆浦口区浦珠北路110号恒辉翡翠花园12幢601室 58895561 ◆六合区大厂山潘三村132号(扬子一中斜对面) 58374132 学校网址:www.njqunying.com
---	--	---	---	---	--

名师课堂

彭加明——高中数学解题方法与技巧大师领衔执教 新高一、新初一衔接,新初二至新高三暑期班

彭加明——校长,高中数学资深高级教师,高考命题研究员。任教18年(高三12年),高中数学四本教材及2012高三一轮配套教辅主编,自主汇编《高考数学120》注重思维训练、优化方法、传授技巧,近三年来命中江苏高考同类型题均超60分。多次受报社邀请给高中学生及家长开公益讲座。被业内尊称为高中数学之父,解题方法与解题技巧大师,培养一流学生、创造奇迹的顶级名师。

师资:彭校长率领南通、南师等一流名校骨干教师执教。 地址:珠江路265号小纱帽巷1号
科目:语、数、英、物、化 高中:83690018
形式:小班、一对一 初中:83690386
开课:7月15日 网址:www.njmskt.com

成功与失败往往在一念之差,没选我们你不一定有错,选择我们你一定没有错,不要给自己或孩子留下后悔!

江苏启英 高考复读

江苏启英教育培训中心是由原任省启东中学书记、校长唐玉英先生于2003年创办,八年来学校共培养出2500多名学生,高校录取率100%,本科录取率超过80%,1000多名学生考入重点大学,其中不乏有上海交大、中山大学、南大、东大、南航、北航等名牌学校。她以培养学生良好学习习惯、生活习惯为切点,以科学、严格的管理闻名于南京。目前是南京所有复读学校中规模最大、质量最高、管理最到位的学校之一。

学校地址:南京市马群百水桥100号 网址:www.qi-ying.com

招生电话:1、校本部:南京马群百水桥100号(公交309.55.游5.121.141.142路百水桥站下或地铁2号线马群站下转乘上述公交即到校门) 025-84350893.52023578.83892177.80849098 办学许可证号:教民13200007ZX00051号
2、市区招生点(进香河路38号东大福园宾馆311室) 电话:83680408 83680410 3、值班电话:18761680686 18761680689 18951800029 广告备案号:苏教教社非广字[2011]第004号。